

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 1660** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en el sector MA-1. Provincia de Málaga. Ponderación técnica: 30. Ponderación económica: 70. Expediente: 30.130/13; 51-MA-0105.*

Rectificación del Anuncio de Licitación publicado en el "BOE" n.º 3, de 3 de enero de 2014: En el punto 1.c.8) Fecha límite de obtención de documentación en información, donde dice: Hasta las 14:00 horas del 3 de febrero de 2014. Debe decir: Hasta las 14:00 horas del 14 de febrero de 2014. En el punto 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: Hasta las 11:00 horas del 10 de febrero de 2014. Debe decir: Hasta las 11:00 horas del 24 de febrero de 2014. En el punto 9.d) Apertura de Ofertas, donde dice: Fecha y hora: 14 de marzo de 2014, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 04-03-2014 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 10:00). Debe decir: Fecha y hora: 28 de marzo de 2014, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 18-03-2014 en el despacho B-749: Ministerio de Fomento a las 10:00).

Madrid, 16 de enero de 2014.- El Director General de Carreteras.

ID: A140002102-1